

吸氣跳樓

一小時兩學生自殺

## 淺水灣爆煤氣管 大塞車

【大公報訊】記者周慶邦報道：港島淺水灣豪宅區，昨晨有地底煤氣管爆裂，工程人員到場掘開路面搶修，導致南區多處出現大塞車，交通癱瘓大半日。

事發於淺水灣道99號豪宅鉅鹿對開淺水灣道，一段往香港仔方向行車線路面。昨晨7時許，上址有地底煤氣管損毀漏出氣體燃料，警方接報聯同消防派員到場封閉路面戒備，其後有煤氣公司工程人員趕至，掘開路面進行搶修，更換相關喉管。

現場淺水灣道來回行車線，受臨時工程影響要局部封閉，改為單線雙程行車；加上事發上班上學繁忙時間，事件導致往來交通陷於半癱瘓，附近一帶豪宅區大塞車，來回線車龍一度分別倒塞至赤柱及黃竹坑海岸公園一帶。



▲工人在淺水灣道掘開路面搶修煤氣設施  
本報記者周慶邦攝

## 啓德碼頭研建酒吧街

【大公報訊】記者謝文軒報道：啓德郵輪碼頭營辦商早前希望在跑道尾建公眾碼頭，以疏導旅客和市民。商務及經濟發展局局長蘇錦樑昨日書面回覆立法會議員提問時透露，事件正取得進展，碼頭營運商與渡輪公司探討利用臨時連接到碼頭的浮船塢，於郵輪泊岸或活動期間提供特別渡輪服務。對於酒吧建議在碼頭設置酒吧街，蘇錦樑指會考慮地區人士意見後，再進行研究。

經過上月有兩艘郵輪同日在碼頭停泊後，碼頭營運商指交通配套不足而向運輸署提出要求，希望在跑道尾建公眾碼頭以疏導旅客和市民。蘇錦樑稱，碼頭營運商正與渡輪公司探討可否利用浮船塢，在郵輪泊岸或活動期間提供特別渡輪服務，但在決定是否提供渡輪服務前，需考慮多方面因素，包括乘客安全、交通配套、預計乘客需求等。

香港酒吧業協會上月向郵輪碼頭管理公司提交建議，將平台花園發展為佔地6萬呎的酒吧街。蘇錦樑稱，協會建議選址將佔用平台公園部分空間，若把公園部分地方劃作酒吧街，將減少市民可享用休憩用地面積，影響市民在平台公園遊玩和欣賞維港景致。

## 德怡申天盛校舍復辦失敗

【大公報訊】早前因校舍租金問題而不獲續租的天水圍嘉湖山莊德怡中英文幼稚園，向教育局申請天水圍天盛苑校舍復辦失敗。教育局昨公布，天盛苑商場空置幼稚園校舍的分配申請結果，校舍分配予中文大學校友會聯合教育基金會，即德怡復辦仍然無期。

## 國際美酒展下月舉行

【大公報訊】記者陳萍花報道：第七屆香港國際美酒展將於11月6日至8日假香港會議展覽中心舉行，今年吸引來自34個國家地區超過1000家參展，貿易發展局副總裁周啟良昨日表示，自2008年港府豁免葡萄酒關稅及行銷有關的清關及行政管制措施後，葡萄酒業一直發展迅速。他指，香港今年首8個月的葡萄酒進口達55.6億元，較去年同期上升4%；而出口額則達14.8億元，按年大升約四成，當中香港出口至中國大陸的總額更錄得62%的升幅。

